

Lucrări de execuție în vederea realizării obiectivului de investiție publică "Modernizare și recompartimentare spațiu mari arși corp B Casa Austria "

I.D.: 34724129

Data publicarii	21.03.19	Coduri CPV	45215100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.753.361,89 RON - 1.753.361,89 RON

Descriere: La etajul 1 se propune realizarea unui compartiment de A.T.I. în locul boxelor pentru arși existente care se vor muta în noul compartiment pentru arși aflat în curs de execuție. Compartimentul A.T.I. propus se va structura pe 2 tracturi cu un culoar pe zona centrala și cu spații stânga-dreapta față de acesta. Astfel, se vor organiza spațiile pentru cadrele medicale pe partea stânga, iar pe cea dreapta, salonul A.T.I. cu dependențele sale. Holul de acces va face legătura între casa de scară și accesul principal al clădirii și calea de evacuare înspre exterior. Această cale de circulație străbate longitudinal compartimentul A.T.I. propus asigurând accesul și totodată evacuarea în caz de urgență direct în exterior pe terasa circulabilă de la etajul 1. Înainte de a intra propriu-zis în compartimentul ATI, aparținătorii vor lăsa într-o nișă special amenajată hainele de stradă și se vor echipa cu uniforme medicale. Pe latura sudică se vor amplasa cele 2 saloane de ATI, cu postul de supraveghere între ele despărțit fiind de pereți vitrați, și o cameră pentru rezidenți cu baie aferentă. Spațiul pentru supraveghere va fi în directă legătură cu holul de acces, ploscarul, depozitul de materiale murdare, g.s., depozitul de material steril, etc. Dependențele se vor organiza înșiruit pe latura nordică înspre curtea interioară și vor consta din: baie pentru arși, baie și w.c. pentru personal, depozit material steril. Între noul compartiment de arși finalizat și compartimentul de ATI propus va exista un hol de legătură din care se va realiza accesul în baie de arși. Conform devizului general aferent proiectului tehnic, valoarea estimată de 1.753.361,89 lei fără TVA se compune din : 1. Capitolul 4 - Cheltuieli cu investiția de bază în valoare estimată de 1.707.361,89 lei fără TVA 2. Capitolul 5.1 - Cheltuieli pentru organizare de șantier în valoare de 46.000 lei fără TVA .
